

Крупнейшая ретроспектива Balenciaga

В этом году Кристобалу Баленсиаге исполнилось бы 120 лет. В честь круглой даты в Музее кружева и моды во французском городе Кале весной открылась ретроспектива, посвященная творчеству легендарного кутюрье из Страны Басков.



Удаленный от Парижа портовый город выбрали не просто так: именно здесь на заказ шили кружева для кутюрных платьев Balenciaga. Экспозиция под названием «Master of Lace» («Мастер кружева») включает в себя редкие фотографии, рабочие чертежи, а в центре внимания – 75 нарядов, многие из которых никогда ранее не выставлялись. Экспонаты собирали по музеям Франции и Испании.

При жизни Баленсиага вёл закрытый образ жизни: за всю свою карьеру он ни разу не вышел на поклон после демонстрации коллекции и лишь один раз дал интервью прессе.



